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https://www.researchyouth.net/projects/mon/
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% vastajatest, kes hindasid oma kogemust  
skaalal 1-5 emotikoniga “5” - 

81%

85%

Kohalik kogukond on näidanud huvi sarnaste tegevuste
toetamise vastu tulevikus

Kohalik kogukond hindas projekti kultuuridevahelist
mõõdet

Mõju kohalikele kogukondadele

% projektitiimide liikmetest “nõus” või
“täiesti nõus”



saadetud kutseid* vastajaid kokku*
pärast andmete
puhastamist**

noorte projektid 849 221 277

noorsootöötajate
projektid

602 212 223

projektitiim 380 160 152

*Eesti NA rahastatud projektid
**Eesti NA rahastatud projektid ja Eestist pärit osalejad

Noorsootöötajate projektide tajutud mõju osalejate
oskustele ja hoiakutele

olen saanud rohkem teada noorte
juhitud noorsootöö osakaalu

suurendamise kohta 82%

suudan ebamäärasuste ja
pingetega oma noorsootöös

paremini toime tulla 81%

osalemine tegevuses on minu
noorsootööd juba mõjutanud 81%

minu võrgustikud on oluliselt laienenud
81%

olen saanud teadlikuks sellest,
milliseid pädevusi tahan edasi
arendada 87%

olen saanud rohkem teada MFÕ
edendamise kohta noorsootöös 85%

suudan paremini tugevdada
rahvusvahelist mõõdet oma
noorsootöös 83%

suudan paremini suurendada  
mitmekesisust oma noorsootöös 82%

Üle 60% projekti-
tiimide liikmetest
arendas teadmisi

organisatsioonilisest
õppimisest ja arengust

projektijuhtimisest

mitteformaalsest
õppest

noorsootööst

noorte
tegelikkusest


